

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОЛОТ

г. Ростов н/Дону

10-ОКТ 1959

Газета № . . .

Перед открытием занавеса

Сегодня открывается театральный сезон в областном театре имени М. Горького и Ростовской театре музыкальной комедии. Эти творческие коллективы подготовили к открытию сезона несколько новых спектаклей. В репертуар включены также лучшие постановки прошлых лет.

Областной драматический театр открывает сезон спектаклем «Оптимистическая трагедия». Затем зрители увидят на его сцене новую постановку комедии А. Н. Островского «Женитьба Белугина», а также две премьеры спектаклей на современные темы.

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленин театр подготовит пьесу И. Погодина «Третья патетическая». Исполнение роли Владимира Ильича в этом спектакле поручено заслуженному артисту РСФСР А. Г. Шейну. Столетний юбилей А. П. Чехова театр отметит спектаклем «Три сестры».

В новом сезоне творческий коллектив театра пополнился свежими силами. Главным режиссером назначен заслуженный артист РСФСР Э. М. Бейбутов. В труппу включены заслуженный артист РСФСР А. А. Мальченко, артисты В. П. Дальская и Ю. В. Михайличенко.

«Мост неизвестен» — так называется новая оперетта Е. Жарковского и Е. Гальпериной, подготовленная к открытию сезона театром музыкальной комедии.

Премьера этого спектакля состоялась недавно в Таганроге, где театр впервые после долгого перерыва проводил свои летние гастроли. Артисты музыкальной комедии побывали также в городах Шахты, Красный Сулин, в поселке Каменоломни. Горнякам, металлургам, комбайностроителям, железнодорожникам, труженикам села театр показал 78 спектаклей, которые посмотрели 60 тысяч зрителей. В период гастролей коллектив театра начал работу над опереттой Ф. Легара «Цыганская любовь», первое представление которой состоится в конце октября.

Творческая работа театра в новом сезоне будет проводиться под руководством нового главного режиссера, заслуженного деятеля искусств Карельской АССР Л. М. Вильковича. В течение сезона будут осуществлены постановки оперетт ростовских авторов «Мое сокровище» (музыка И. Шалошниковой и И. Ипатовой, пьеса И. Стальского) и «Третий лишний» (музыка А. Артамонова, текст А. Гра), а также «Соловьиный сад» (музыка С. Заславского, пьеса А. Софронова).

В репертуар нового сезона включены также оперетты «Продавец птиц» и «Осенние маневры». В портфеле театра находятся музыкальный водевиль «Люблю-люблю» и оперетта «Звездный рейс», постановка которых предусмотрена планом начавшегося сезона.